

聚拢金融资源 共绘美好蓝图

“金融赋能·品质提升”论坛暨淄博市基金业协会年会举行

为了让资本更好助力产业发展，营造一流金融生态，2月22日下午，“金融赋能·品质提升”论坛暨淄博市基金业协会年会活动盛大举行。活动旨在搭建交流互鉴、携手共进的桥梁，以实际行动绘就高质量发展、高品质生活的美好蓝图。

本次活动由淄博市张店区人民政府、淄博市基金业协会主办。淄博市政府、张店区政府有关领导致辞，市财政局、市地方金融监督管理局以及淄博市基金业协会相关会员单位负责人出席了活动。

金融稳，经济稳。近年来，市委、市政府始终把金融工作放在突出位置来抓，大力推进金融赋能产业、资本助力建设，



实现产业与金融紧密结合，城市金融生态不断优化，展现出城市高质量发展和现代化建设的

新气象。

2021年6月，淄博市基金业协会成立，是金融市场发展

的里程碑事件，对于提升金融市场开放性和包容性有重要作用。该协会是由淄博市各类投资机构、基金行业的企业自愿结成的全市性、行业性、非营利性的社会团体。目前，已发展会员单位60家。作为金融体系的重要组成部分，该协会打造基金平台优势，合力推动金融发展，集结众多优秀金融界专业人士，以金融赋能加速推进企业上市、资本招商和重点产业落地，集众智，聚合力，聚焦资本和产业高端优质资源，为淄博金融发展创造了新空间，带来了新机遇，为塑造金融界的“淄博板块”、擦亮淄博基金品牌作出了积极贡献。

在年会活动中，主持人现

场邀请了四位行业嘉宾，围绕“金融赋能·品质提升”等话题展开探讨，分享经验。

本次活动还进行了颁奖仪式，协会评选的6个奖项“淄博基金业2021年度杰出GP奖”、“淄博基金业2021年度杰出LP奖”、“淄博基金业2021年度特别贡献奖”、“淄博基金业2021年度优秀服务机构奖”以及“淄博基金业2021年度并购先锋奖”分别由齐鲁股份交易中心有限公司、淄博科创基金港资产管理有限公司等17家单位获得。

大众日报淄博融媒体中心记者 于魁

无力承担医疗费 保险垫付解民忧

4年前，淄博市的秦女士在新华保险购买了《健康无忧C1重大疾病保险》，同时附加了《住院无忧医疗保险》和《康健华贵B款医疗保险》，被保险人是其爱人吴先生。2021年10月，业务员小张在提醒秦女士缴费时提到了《康健华尊医疗保险》，这是一款有垫付功能的保险产品。经过细致了解后，秦女士将《康健华贵B款医疗保险》转化为可保证续保10年的《康健华尊医疗保险》。

今年1月，吴先生因感心脏不适、胸闷到县医院就诊，没想到在检查过程中病情突然恶化，经过紧急救治后，医生

建议吴先生转院至淄博市中心医院。转院后没多久，又因病情严重直接转入山东大学第二医院心血管外科重症监护室。这是一家人怎么也料想不到的。

然而，重症监护室的费用又岂是这普通家庭能承受的……一边是相濡以沫的亲人，一边是无际的医疗费用，秦女士倍感无力。

业务员小张得知此事后，连忙跑到医院探望，看到憔悴的秦女士，小张说：“姐，别上火，咱不是有‘康健华尊’吗，可以申请垫付医疗费啊！”秦女士长舒一口气瘫坐下来，紧绷的神经终于放松了一些。小

张了解基本情况后，受秦女士委托，立刻通过95567向公司报案，并提出了垫付申请。经过基本情况核实、确认，新华保险先行行为秦女士向医院垫付医疗费用4万元，后续将继续根据情况进行相关垫付。

小张再次来到医院探望，秦女士激动地说：“咱根本没想到这么严重，医疗费简直想都不敢想！家里亲戚都借了个遍，真觉得走投无路了，多亏了你们新华，多亏了这个保险的垫付功能！心里有底，能看见希望的感觉真好！谢谢你，小张。”

新年新学期 新华来助力



寒假结束，终于迎来了新学期，寂静了一个假期的校园又将热闹起来。

由于幼儿园的小朋友需要在开学第一天带着被褥入园，为了协助维持秩序，更好地引导孩子们安全入校园，2月17日清晨，新华保险淄博中支公益志愿者来到幼儿园门口开展公益执勤活动，等待孩子们的到来。

引导车流、接被褥、测体温、记录晨检信息……志愿者与老师相互配合，确保现场井然有序，确保每一个孩子安全入园，新华保险公益蓝马甲在校门口形成了一道靓丽的风景线。

本次公益活动缓解了开学日交通拥堵情况，降低开学日的集中入园压力，确保了孩子们安全、有序入园，营造了互帮互助的文明氛围。

减费让利

中国银行本月起取消个人账户费

为进一步加大减费让利力度、惠民惠企，2022年2月1日起，中国银行取消个人账户费用，包括借记卡年费及小额账户管理费。中国银行淄博分行也同步开启此项减费让利行动。

据了解，一直以来，中国银行积极响应国家号召，主动

减费让利，打造普惠、便民的优质金融服务。自2021年以来，已陆续减免了借记卡跨行ATM取现手续费、手机银行跨行人民币汇款手续费，降低了借记卡刷卡手续费。此次中国银行在国有大行中率先取消个人账户费用，将惠及上亿客户，淄博市范围内将惠及上百万客户。

作为中国唯一持续经营超过百年的银行、唯一“双奥银行”，中国银行将立足新发展阶段、贯彻新发展理念、服务构建新发展格局，坚守“融通世界、造福社会”的使命担当，坚持服务实体经济，为广大客户提供优质、优惠的金融服务。

赵伟

哭：钱烧焦了！笑：给兑换了！

中国银行淄博分行为客户兑换火烧币

“太感谢咱中国银行的员工了！你们的服务水平就是好，不愧是国有大行，这下我的老母亲终于可以放心了。”近日，王先生紧紧握着中国银行淄博高青支行副行长刘杰的手，连声道谢。

原来，王先生80多岁的老母亲把平常孩子们孝顺给她的钱，放在一个铁皮盒子里，藏在厨房的柴禾堆里。春节期

间，家人给电动车充电时不小心在厨房引发了一场小火灾，家人惊魂未定地扑灭明火后，扒拉出来一个烧黑的铁皮盒子，打开一看，是满盒烧焦的百元大钞。经过询问，才知道这都是老太太平时舍不得花攒下的钱。

王先生说，他们几个做儿女的平时和睦孝顺，经常给老太太零花钱。但老人比较节约，

并且为了保险把钱“存”在了那个铁皮盒子里，数额估计两万多元。

辛辛苦苦存下来的钱都烧焦了，老太太和家人们都心急如焚，就让王先生到中国银行淄博高青支行“想想办法”。在了解情况后，刘杰首先安慰客户不要着急，告诉他根据残损币管理规定，帮助他核定兑换残损币，尽最大努力帮他减

少损失。

由于纸币已烧焦粘连在一起，刘杰亲自上阵，小心翼翼地一张张进行核定，并且对每一张残币都耐心地向客户说明明白兑换金额。

王先生被中国银行员工热情认真细致的服务感动了，情绪逐渐稳定。经过近三个小时的努力，刘杰和柜员共为客户核定兑换了15750元钱。

“你们的服务真好，我一定宣传好你们的服务，做中行业务的义务拓展员。”王先生高兴地说。没想到，第二天，王先生就带着朋友来到中行淄博高青支行存入了50万元的大额存单。他说，从中行认真兑换纸币这件事上，看到了中行的用心服务。

刘峻峰 李永军